

IZAZOVI I PERSPEKTIVE OBRAZOVANJA U VUKOVARU

25 **FRIEDRICH
EBERT
STIFTUNG**
REGIONAL OFFICE ZAGREB

PETAK, 8.10. 2021. OD 13.00 DO 14.45 SATI
GRADSKI MUZEJ VUKOVAR, ŽUPANIJSKA ULICA 2



Nacionalne manjine u Republici Hrvatskoj svoje obrazovanje mogu provoditi u tri modela:

Model A znači izvođenje cjelokupne nastave na jeziku i pismu nacionalne manjine uz obvezno učenje hrvatskoga jezika u istom broju sati u kojem se uči jezik manjine. Model B znači dvojezičnu nastavu, tj. izvođenje nastave prirodoslovne skupine predmeta na hrvatskome jeziku, a društvene skupine predmeta na jeziku pripadnika nacionalne manjine dok model C znači izvođenje nastave na hrvatskome jeziku uz nastavu jezika i kulture u trajanju od dva do pet školskih sati tjedno.

Svjesni činjenice da obrazovanje pa time i škola kao institucija služi socijalnoj integraciji djece, želimo razgovarati o mogućnostima organizacije integrativne nastave odnosno vannastavnih aktivnosti. Stoga je cilj ove diskusije potaknuti razgovor o mogućnostima obrazovanja u Vukovaru te ponuditi odgovore na pitanja koja se pojavljuju kod nastavnika i roditelja. U okviru ovog događanja prof. Dinka Čorkalo Biruški predstaviti će rezultate istraživanja o obrazovanju nacionalnih manjina u Hrvatskoj. Pridružite nam se!

13:00	POZDRAVNE RIJEČI ORGANIZATORA Dijana Antunović Lazić , izvršna direktorica, Europski dom Vukovar
13:05	OBRAZOVANJE NACIONALNIH MANJINA U HRVATSKOJ: ŠTO KAŽU REZULTATI STUDIJE? prof. dr. sc. Dinka Čorkalo Biruški , Filozofski Fakultet u Zagrebu
13:30	PANEL DISKUSIJA: IZAZOVI I PERSPEKTIVA OBRAZOVANJA U VUKOVARU Sudjeluju: Boris Milošević , potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske Vesna Šerepac , ravnateljica Uprave za odgoj i obrazovanje, Ministarstvo obrazovanja Republike Hrvatske Dinka Čorkalo Biruški , profesorica, Filozofski Fakultet u Zagrebu Giana Marović Zeko , ravnateljica Gimnazije Vukovar, tbc. Slavica Mišić , ravnateljica Osnovne škole Siniše Glavaševića Vukovar Siniša Tatalović , profesor, Fakultet političkih znanosti Zagreb
14:45	KRAJ PANEL DISKUSIJE I NASTAVAK DRUŽENJA UZ DOMJENAK